



大视觉

理发要交1元消毒毛巾费

物价部门:不属强制消费,顾客可选择

不少细心消费者在美发时发现,如今理发店洗头发不再使用自备毛巾,而是用起了消毒毛巾。这种消毒毛巾都有统一的厂家规定,像饭店流行用消毒餐具,在美发店流行起来。但记者发现,消费者在使用毛巾时,都会加收1元钱的使用费。

见习记者 王杰

消毒毛巾费
列入账目中

近日记者采访了山师东路、文化东路、历山东路上的多家理发店,发现济南较知名的品牌理发店一般都使用消毒毛巾。而消毒毛巾的使用费一般都是1元。

“理发要20元,还得加1元的毛巾费。”市民王先生讲述了他前天理发时的消费情况。这还是结账时,被告知要加收1元钱的毛巾费。部分理发店是在结账时才告知消费者需要交1元的毛巾费。

与这些店家做法不同的是,还有很多理发店是直接将消毒毛巾的费用加在理发的费用中。小陈所在的理发店剪一次头发要25元钱,并没有再额外

外加收消毒毛巾费。该理发店位于历山东路。“以前也是额外加收1元钱,很多顾客老是抱怨麻烦,我们就直接把钱算到理发钱里去了。”

济南市物价局相关工作人员称:美发行业属于市场放开行业,关于理发定价问题,不属于强制消费,顾客也有选择权。

成本六七毛

定价为1元

记者以订购毛巾为由咨询了一家名为康瑞清洗消毒的厂家,据该厂家介绍:消毒毛巾每条价格在0.5元—0.7元之间,这是每条毛巾的使用费。至于理发店对消毒毛巾的定价,则与他们厂家无关。据他所知,每条消毒毛巾,济南理发店一般都是售价在1元左右。

文化东路的一家理发店老板给记者算了这么一笔账:以

前店里还未使用消毒毛巾时,他的店里是专门雇清洁工洗毛巾。“2011年时,我给清洁工的工资是1500块,加上买毛巾(每两月换新)、洗衣机、消毒柜等费用,一年支出得2万多。现在,消毒毛巾每条进价是0.65元,卖给客人每条1元,这样算下来,我们不仅不用支出,还会赚一笔费用。”

至于为何定价在1块钱,记者发现:大多数理发店都是习惯成自然。上述理发店老板表示:别的店里都定价1块钱,我们也就跟着定了。“成本在那里摆着,我们也得有些劳务费吧。”

多数市民
默认收费

虽然有些市民对1元消毒毛巾有不满,但久而久之也就对理发店的这类做法持默认态度

度。小陈说:“前年、去年的一段时间,有些客户会对这种收费方式质疑,但整个行业如此,顾客都习惯了。”

大多数市民对于消毒毛巾从新奇走向习惯。“感觉挺卫生的。相比之前那些理发店直接把毛巾冲一下就晒干的做法强多了。”做头发的赵女士说道。不过她跟大多数消费者一样,担心消毒毛巾是否真正消毒。“一块钱的毛巾使用费,这也是理发店赚钱的一种方法吧,跟饭店让顾客用消毒餐具一个道理。”同伴张女士插话。

济南市美容美发业协会会长刘春生对于消毒毛巾则有些警惕:“消毒毛巾的质量没法保证,还是每个理发店配备专业消毒工具与设施的做法,对顾客来说比较负责。若能保证消毒毛巾的安全卫生,那使用它也无可厚非,收费也合情合理。”

资讯速读

32路调整副站
末班发车时间

本报讯 11月7日起至明年2月,32路副站(英雄山文化市场)末班车发车计划由21:00调整为21:10。另外,公交七公司三队提醒广大乘客注意32路、72路、82路今年11月至明年2月份执行冬季发车计划。32路站主站末班计划发车时间为21:00;72路主、副站末班计划发车时间分别为20:30、21:15;82路主、副站末班计划发车时间分别为20:30、21:10。以上线路首班车发车时间无变动。(孟燕 石秋君)

33路将恢复
机床二厂路运行

本报讯 33路末站谷庄欣都小区调头处封闭施工已经结束,具备公交车通行条件,自11月8日起,33路恢复机床二厂路运行,同时恢复机床二厂路、谷庄欣都小区公交车站点停靠。(孟燕 赵东云)

七贤街道办残疾人
免费办乘车卡

本报讯 11月8日(周五),七贤残联将联合济南公交公司为辖区持证残疾人集中免费办理爱心乘车卡。凡户口在七贤或暂住地址为七贤的持证残疾人均可申请,需本人携带身份证件(或暂住证)、残疾人证到七贤街道办事处社会事务科办理。(李文平)

山东交通学院
设“进步奖”

本报讯 6日,记者从山东交通学院了解到,该校出台“学习进步奖”和“学习帮扶奖”评定办法,对于在学业成绩上有较大进步(学习进步)和在帮助学习困难学生方面表现突出(学习帮扶)的该校学生,每学年最多奖励100名。(杨凡)



萝卜白菜金贵起来

去年11月份零售价每公斤维持在0.4元左右的大白菜,今年一下子涨到了1.6元左右;而去年每公斤维持在0.2元左右的萝卜,今年一下子涨到了2元/公斤。一位经营菜摊十多年的摊主刘女士介绍说,菜价上涨的原因,主要是产量下降;有去年菜贱伤农的影响,也有产地涝灾、高温的原因。王丽 摄

省城今年2.3万考生网报考研,10日起现场确认

网报未缴费考生可补缴

本报11月6日讯(记者 杨凡)10日至14日,2014年硕士研究生报名现场信息确认将进行,济南共有2.3万人网上报名。考虑到今年我省首次推行网上缴费,有部分考生错过缴费截止时间,济南招办将在现场确认期间安排未缴费考生办理补缴。

据了解,今年,济南市招办报考点网报2014年研究生考试的考生共23785人,比2013年的26502人减少2717人。

根据安排,11月10日至14日(每天8:30—16:30),考生需进行现场照相、信息确认。地点在历山剧院(济南市历下区历山路112号)。同时,报考山东大学、山东师范大学、山东中医药大学、济南大学、山东财经大学、山东建筑大学的考生,必须到所报考院校进行信息确认和照相。

济南市招办提醒,由于今年是我省首次在硕士研究生入学考试报名

工作中实行网上缴费,但在缴费时间截止后,仍有部分考生报了名但未缴费,按照为考生服务的原则,允许这部分考生在现场确认时办理补缴手续。此部分考生无法用原来网报用户名进行缴费,需要采取发放报名校验码的方式,按照报名流程操作,然后补缴费。

具体程序是,考生在现场确认时进行申请;报考点按原则给考生发放校验码(推免生还需推荐学校发放推免生校验码);考生凭校验码登录“中国研究生招生信息网”(网址:<http://yz.chsi.com.cn>或<http://yz.chsi.cn>,以下简称研招网)进行网上报名,报名时间为11月10日—11日每天9:00—22:00,11月12日9:00—12:00;考生重新报名成功之后,通过研招网进行缴费,缴费时间为11月10日—12日每天9:00—16:00。

新型“糖尿病治疗仪”免费送
不打针,不吃药,在家轻松治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病意味着长期服药,并忍受并发症带来的痛苦。糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于供血不足、坏死的状态,造成胰岛素分泌相对和绝对不足,而传统降糖药物又无法激活胰岛素新生新的胰岛B细胞;只能单脚降低血糖,要终生治疗糖尿病。解决传统药物不能穿透胰岛细胞激活胰岛B细胞是关键所在。

北京医学研究糖尿病治疗仪,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,已基本成功治愈糖尿病20余万例,疗效显著。糖尿病治疗仪具有两大特点:一是科技含量高,通过模拟人体生物电流过度下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。二是成功结合中医传统中医针灸学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞透活性,促进胰岛素分泌。

全国免费热线:400-678-4994

(本次活动只赠送治疗仪器,不赠耗材,每位患者可获得权威专家免费指导及诊疗跟踪,直至彻底痊愈)